

2 热点透析 Hot Dialysis

踢出军威国威 踢出“河南制造”魅力

际华 3515 公司独家生产“阅兵靴”

■本报驻河南首席记者 李代广
通讯员 刘广超 李旭

9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵仪式在北京天安门广场隆重举行。

在阅兵中,我军三军仪仗队、武警国旗护卫队、抗战老兵方队等阅兵方队,和参加此次阅兵的解放军军乐团、空中飞行梯队、武警国宾护卫队、武警礼炮部队等队伍,他们装备的鞋靴,全部由位于河南省漯河市

的际华 3515 皮革皮鞋有限公司独家生产。
“乌黑亮丽且笔挺的新式皮靴,踢出了军威国威,也踢出了‘河南制造’的魅力!”据际华 3515 皮革皮鞋有限公司相关负责人介绍,此次阅兵靴生产,在时间紧和品种多、款式复杂等情况下,公司将交货期主动提前,并派际华集团首席设计师、3515 公司研发中心周素静带领设计师们第一时间奔赴阅兵驻地,进行先期调研。



●际华 3515 公司领导率领技术团队进入阅兵村现场服务。

由于每个方队的训练环境和动作要求不一样,为了保证每个方队的穿着需求,设

计师们一方面听取阅兵官兵反馈的意见,一方面在解放军总后勤部军需装备研究所和武警后勤装备研究所等有关专家的指导下,送去皮靴试穿样品,现场查看适脚率,征求官兵们对阅兵靴的要求和意见,并进行单体测量,确保达到官兵满意。

为进一步提高阅兵靴穿着舒适度,提升阅兵靴在训练和阅兵中的适应性,际华 3515 皮革皮鞋公司研发设计人员对采集的数据进行逐个分析,记录脚型资料,建立了完整的脚型腿型数据库,通过采集数据上万个,建立了系统的阅兵靴“脚型—腿型—楦型”数据模型,确保阅兵靴合脚和舒适,保证满足阅兵战术动作的要求。

据记者了解,作为中国重要的军需品生产保障基地,功能鞋靴、职业鞋靴研发生产基地,漯河际华 3515 公司制鞋技术水平被公认为世界领先,其“强人”品牌曾荣获上百项荣誉和大奖,曾圆满完成联合国维和部队鞋靴、俄罗斯红场阅兵中国三军仪仗队军靴、国庆阅兵靴等光荣任务。

河北省启动“六打六治”打非治违专项行动

本报讯(记者 杨会民)河北省安委会近日启动开展“六打六治”打非治违专项行动,加强重点行业领域专项整治。通过严格落实停产整顿、关闭取缔、上限处罚和严厉追责的“四个一律”措施,集中打击、整治非法违法、违规违章行为,进一步规范安全生产法治秩序。

“六打六治”是指:打击矿山企业无证开采等违法行为,整治图纸造假、图实不符问题。打击破坏损害油气管道行为,整治管道周边乱建乱挖乱钻问题。打击危化品非法运输行为,整治无证经营等问题。打击无资质施工行为,整治层层转包、违法分包问题。打击客车客船非法运营行为,整治无证经营等问题。打击“三合一”场所违法生产经营行为,整治违规住人等问题。

矿山:重点打击无证或证照不全、超层越界、无证勘查开采及将安全设施建设工程发包给不具备相应资质单位承担的非法违法等违法行为,整治隐蔽致灾因素不清盲目组织生产、遇险不撤人,以非煤矿山名义开采共(伴)生煤炭等问题。

危险化学品、烟花爆竹、油气输送管道:重点打击危险化学品企业无证无照等生产经营储存建设行为和乱挖、乱钻破坏损害油气输送管道行为,整治油气等危化品罐区和化工企业安全距离不足、仓储与经营混杂,油气输送管道违法占压、安全距离不足、违规交叉穿越等问题。

交通运输:重点打击客车和校车非法改装、非法营运、船舶超航区航行等违法行为。整治超速、超载、疲劳驾驶,特别是旅游包车不按规定安装使用动态监控系统设置等规定,船舶在恶劣天气条件下违规航行,危险化学品运输车辆无证经营、充装、未按规定安装紧急切断装置和卫星定位等问题。

建筑施工:重点打击无资质施工、超资质范围承揽工程、违法分包转包工程行为,整治不按专项设计方案施工、无相应资质证书从事建筑施工活动,将工程项目分解后擅自施工、肢解发包和恶意低价中标、现场施工企业与中标企业不符,制度不健全、管理混乱,从业人员培训不到位等问题。

消防:重点打击消防设计未经审核、消防设施未经竣工验收投入使用行为和“三合一”、“多合一”场所违法生产经营行为,整治违规住人,违规使用聚苯乙烯和聚氨酯泡沫塑料作装修装饰材料、消防设施缺失损坏等问题。

粉尘涉爆:重点打击违规使用可燃性彩色粉尘行为,整治作业场所违反《严防企业粉尘爆炸五条规定》存在除尘系统未采用泄爆措施、粉尘清理不及时等问题。

专项行动从8月开始,到12月底结束。相关各厅局牵头部门将组织执法力量和专家对本行业领域所有企事业单位进行拉网式执法,对已公告证照过期的企业进行逐一检查,仍在生产经营建设的,一律予以关闭取缔。对严重的违法违规行为进行围剿和攻坚,依法整改消除一批重大隐患,停产整顿一批严重违法违规企业,关闭取缔一批严重违法生产经营单位,严厉惩处一批严重违法单位责任人。

呼伦贝尔农垦举办纪念抗战胜利诗歌颂大会

9月2日,内蒙古呼伦贝尔农垦举办以“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”为主题的诗歌颂大会在甘河农场召开。呼伦贝尔农垦集团公司党委书记黄元勋、农垦集团党委书记邸发和纪委书记张军等领导与媒体及记者与参赛选手共计100余人参加了会议。

据了解,呼伦贝尔农垦举办此次诗歌颂大会的选手是来自海、大两个垦区的农牧场、局直和海拉尔农牧职工中等专业学校等26个单位39名参赛选手及26名领队参加。朗诵的诗篇总体分为“缅怀”、“惜今”和“展望”三个篇章。

朗诵现场,参赛选手们激情诵读。当听到“这表示着我们全民抗战的决心,同时也预告着我们民族的崛起,到这最后关头只要我们中华儿女有决心,最后的胜利终归是属于我们”时,迎来了观众的阵阵掌声。选手们积极地用最美好的诗歌来表达大家心底的声音,很多作品都饱含深意,声情并茂,体现农垦人矢志不渝

的品质;同时,用最虔诚的表演来赞美我们伟大的党,赞美我们伟大的祖国,尽情抒发垦区儿女火热的赤子情怀。最后农垦区中心医院50名医护人员表演的《七律·长征》、《保卫黄河》和《没有共产党就没有新中国》大合唱把诗歌颂大会推向了高潮。

经过一上午的激烈角逐,海拉尔农牧职工中等专业学校的代表队获一等奖,巴彦农场和直里农场代表队荣获二等奖,牙克石农场、科技公司和农垦医院荣获三等奖。甘河、欧垦河、莫拐和拉布大林等参赛单位30名参赛选手获得了优秀奖。

当天下午,参会人员驱车先后到大垦区东方红农场二连,巴彦农场三连、七连、九连、万只种羊基地、种植园与甘河农场五连和十连参观了美丽垦区建设和基层党组织阵地建设。呼伦贝尔农垦通过这种纪念抗战胜利的诗歌颂与参观垦区翻天覆地变化相结合的形式,来继承和弘扬农垦人的爱国主义精神。(周旭友 文/图)



●内蒙古呼伦贝尔农垦集团公司党委书记黄元勋在诗歌颂大会上讲话。



●大兴安岭垦区党委书记邸发为获奖的选手颁奖。



●内蒙古呼伦贝尔农垦集团公司党委书记黄元勋为获奖单位颁奖。



●呼伦贝尔农垦集团公司纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年诗歌颂大会上选手们正在激情朗诵。



●呼伦贝尔农垦大兴安岭垦区中心医院的白衣天使们正在合唱《保卫黄河》和《没有共产党就没有新中国》等曲目。

■高少华

中国 IC 企业步入全球第一梯队 全球产业格局或将洗牌

稳健增长。中国半导体行业协会统计,今年上半年中国集成电路产业销售额为1591.6亿元,同比增长18.9%。其中,设计业销售额为550.2亿元,同比增长28.5%;制造业销售额395.9亿元,同比增长21.4%;封装测试业销售额645.5亿元,同比增长10.5%。

中芯国际 CEO 邱慈云近日指出,中国大陆有着非常良好的发展半导体产业的潜力。首先,当今全球大量电子信息企业落地中国,为半导体业造就了庞大的应用市场;其次,中国有实力较强的系统厂商,它们拥有品牌影响力和系统集成能力,在行业内有着

更强的话语权,可以给中国半导体企业大量发展机会。

为推动国内集成电路产业发展,去年以来国家先后出台了《国家集成电路产业发展推进纲要》,启动了逾千亿元规模的国家集成电路产业投资基金项目,受此带动,国内龙头企业陆续启动收购、重组,业界普遍认为中国集成电路产业正迎来新的黄金发展期。

目前中国 IC 企业实力不断增强,海思从2012年开始已是中国最大的 Fabless(无生产线设计公司)厂商,2015年有望跻身全球行业前十;紫光集团收购展讯和锐迪科,并获得

英特尔入股后,将成为全球第三大手机芯片供应商;长电科技收购全球第四大集成电路封装企业星科金朋后,全球排名挤入前三;另外,在晶圆代工领域,随着中芯国际深圳、上海华力微电子以及中芯国际北京等多条12英寸芯片生产线的达产、投产与扩产,2015年国内芯片制造业规模也将继续快速扩大。

据普华永道统计,截至2014年底中国已拥有3家年收入至少达到10亿美元的半导体企业。普华永道中国通信、媒体及科技行业主管合伙人高建斌表示,未来几年预计将会有越来越多的中国半导体企业通过自身增长或者并购,使得公司年收入超越10亿美元大关。

赛迪智库认为,综合来看,在国内整机市场增长的带动下,2015年中国 IC 企业实力将持续提升,开始步入全球第一梯队,全球产业竞争格局有望被洗牌。

万达与苏宁合作“互联网+”业务

9月6日,中国最大的不动产企业万达商业与零售巨头苏宁云店在北京签署紧密合作协议,共同深耕“互联网+”业务。

根据协议,苏宁易购云店等品牌将进驻已开业或即将开业的万达广场,双方确定的首批合作项目为40个。从2016年开始,双方将根据万达广场开业情况,每年确定成批合作项目,万达广场可根据苏宁云商需求定制规划设计。

万达集团董事长王健林表示,苏宁云商线上线下互动的商业模式是一种创新,也正是万达所需要的。在紧密合作的框架下,今后任何万达广场项目,苏宁都有选择权。

他说,这种紧密、捆绑性发展协议,在中国千亿级别以上的公司当中,并不多见,充分说明了双方对各自的信任。

苏宁集团董事长张近东说,当下流行的“互联网+”,加号之后就是实体产业。这是趋势,也是互联网发展的未来。无论是商业地产,还是零售,谁抓住了线下,谁才有能力去冲击更高的高度。万达和苏宁,都是从线下成长起来的企业,更要拥抱线下,找寻适合企业发展的模式。

此次双方的合作是近两年来中国民营企业“强强联合”潮流之下的最新案例。2014年8月,万达与中国互联网巨头腾讯、百度宣布战略合作,共同出资开发电商平台。今年5月,万达又同另一家房地产万科宣布建立战略合作关系,启动联合拿地、开发等深度合作。

而今年8月10日,阿里巴巴宣布战略投资苏宁,成为其第二大股东。双方决定整合资源,打通苏宁线下门店和阿里巴巴线上体系,实现无缝对接。

分析人士认为,此次万达苏宁牵手,若将各自“朋友圈”交融,等于间接将中国三家最大的互联网公司(苏宁、阿里、腾讯)与房地产、零售企业聚在一起,合作阵容异常豪华。(韩磊)

畅通言路 强化融合 鄞州区工商联搭建“政企对接”交流平台

8月28日,在浙江利时集团会议室,宁波市鄞州区工商联组织20位副主席(商会

副会长)、企业老总与区法官、经信、商务、科技、税务、环保等14个职能部门一把手及区政府办主要领导就企业经营状况及与职能部门工作交往遇到的困难与问题进行对接交流。活动由副区长黄新山主持,区委统战部部长陈国良、区工商联党组书记徐自力出席活动。

企业与管理者之间,貌似很近,其实隔着一层厚厚的幕墙玻璃,存在政策信息交流不对称;企业向管理层反映问题、意见或建言,常常找得到门却见不着人(指主要领导);管理者下企业则是姿态高,属“高光行为”,此外还得看心情如何,愿不愿意“下去”,相互实际存在一个真空地带。针对这一状况,鄞州区工商联本着服务企业,为企业构建直接传导诉求与心声的渠道,通过与区委区政府反复沟通协调,促成此项对接交流活动,引起区委区政府的高度重视,明确要求各

职能局一把手参加,无特殊情况不得请假。

黄新山副区长向与会的企业家通报了2015年鄞州经济形势:有问题,但总体平稳,基本可控。他指出,上半年,各项经济指数表明,区重点骨干企业、规上企业和新兴产业形势普遍好于小微企业。利时、华茂、中哲、汉浦等企业都取得10%以上的增幅。黄新山希望全区企业家以实业为本,立足升级,在做大做强实业的基础上,加快升级、转型升级步伐,包括产品、研发、管理与理念的升级;有条件传统企业尽快完成转型。

华茂、汉浦、中哲等企业老总在发言中都强调传统产业转型升级之难。华茂集团走的是“迂回战术”,即稳定传统产业,通过对外投资,收购教育相关产业和高科技新兴产业,利用“外面的资源”带动整体产业的转型升级;中哲集团则通过品牌营销、广告投放

方向转移和产品目标市场拓展等方式使传统服装产业走出一条可持续发展之路。

与会企业家普遍认为鄞州各职能部门服务经济发展大局总体是好的,也很用心,但也存在政策透明度不足、服务内容不清晰、监管执行多教育引导少、与企业互动不够等等问题,同时表示目前企业经营压力、负担越来越重;期望各职能部门加大政策宣传力度,明确服务职能,与企业多做工作职能上的互动交流,切实提高工作水平;在减轻企业负担、压力上多做文章,多动脑筋,真正促进企业良性发展,为发展鄞州经济大局出力。

黄新山表示,区工商联组织搭建的这一交流平台,形式新颖,效果明显,很有创意,起到很好的沟通、引领、督查作用,区委区政府全力支持,并希望把它作为一个固定的平台长久办下去。(寒石)

遗失声明
成都市锦江区杰多怡美容美发店
公章:5101009122164 遗失作废。

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可
金融世家豪丰投资
手续简单 利率低 放款快
代打全国各类保证金
咨询电话:028-68807888